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Dybvad Boldklub
- fællesskab, aktivitet og gode oplevelser
Der er masser af liv og aktivitet i Dybvad Bold-
klub hver dag, hvor både børn, unge og voks-
ne samles om sport, fællesskab og gode ople-
velser.

Floorball
Siden sidst er sæsonen blevet rundet af med 
afslutninger for både børne- og senior oorball. 
Begge hold holder nu en velfortjent pause hen 
over sommeren og vender stærkt tilbage til ef-
teråret.

Boldleg
Boldleg er rykket udenfor, hvor børneha-
vebørnene nu mødes hver onsdag. Her er der 
masser af energi, leg og smil. Børnene bliver 
udfordret motorisk gennem forskellige boldle-
ge, samtidig med at de styrker det sociale fæl-

lesskab. 
Fremmødet 
er stigende, 
og nye børn 
kommer lø-
bende til – 
hvilket er fan-
tastisk at se.

MorTion
Hver onsdag mødes en  ok friske damer til 
MorTion. Holdet har altid plads til  ere, og 
med det gode vejr foregår træningen nu ofte 
udendørs. Her er der fokus på både fælles-

skab, bevægelse og øvelser, hvor alle kan 
være med – og selvfølgelig sved på panden.

Børnefodbold
Ungdomsholdene træner nu udendørs hver 
tirsdag og torsdag kl. 15.30. Fremmødet er 
imponerende, og spillerne møder altid op med 
godt humør og lyst til at lære nyt. Der er altid 
plads til  ere, så nye spillere er meget vel-
komne.

Seniorfodbold
Seniorholdene træner hver tirsdag og torsdag 
kl. 19.00, og også her er fremmødet  ot. Klub-
ben har fået  ere nye spillere til denne sæson, 
og både serie 3- og serie 5-holdet klarer sig 
rigtig godt. Det sociale fællesskab er i top, og 
der er en god stemning både på og uden for 
banen.

Af Christo0er Buus
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Derudover har holdene fået nyt spillertøj til 
sæsonen:
• Serie 3-holdet har fået sæt sponsoreret 
 af Brunø
• Serie 5-holdet har fået sæt sponsoreret 
 af Ny Bajensgaard og Ousen Entreprenør
 & Aut. Kloakmester
• Klubben har også fået et udebanesæt 
 sponsoreret af KACON Smede- & Maskin- 
 værksted

En stor tak skal lyde til 
alle sponsorerne for de 
�otte bidrag!

Udover de faste aktivite-
ter har hallen igen i år 
dannet rammen om 
masser af liv i påsken i 
forbindelse med 
Rødspætte Cup. Det var 
en fornøjelse at opleve 
de mange glade børn og familier, der fyldte 
hallen med energi og god stemning.

Samtidig er renoveringen af overetagen i 
klubhuset godt i gang. Det bliver et stort løft 
for faciliteterne, og vi glæder os til at tage det i 
brug, når det står færdigt.

Kom og vær med - der er plads til alle i 
Dybvad Boldklub; uanset alder og niveau. Kig 
forbi hallen og klubhuset, dørene er åbne, og 
der er altid plads til  ere i fællesskabet.
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Dybvad Aktivitetscenter
Tur til Sindal Musikfestival 
Onsdag den 10. juni går turen med bus til den 
hyggelige Sindal Musikfestival, hvor vi sam-
men skal nyde en dag fyldt med musik og god 
stemning. Her får vi fornøjelsen af at opleve 
Sindal Harmonika Klub, Ibsens Kapel og Kim 
Harring.

Sommertur til Svinkløv Badehotel 
Tag med på en hyggelig sommertur onsdag 
den 17. juni kl. 9.30, hvor vi sammen tager på 
oplevelse i den smukke nordjyske natur. Un-
dervejs nyder vi frokosten ved Bratbjerg Søer-
ne, inden turen går videre til Thorup Strand 
med mulighed for at opleve det autentiske 
kystmiljø. Dagen rundes af med ka0e og kage 
på det skønne Svinkløv Badehotel, hvor vi 
kan nyde stemningen og udsigten tæt på Ve-
sterhavet, før vi vender hjem.

Et tilbageblik: 
Turbussen 
Bussen har blandt andet kørt os til Lønstrup, 
hvor vi besøgte et galleri og oplevede det 
smukke Rubjerg Knude Fyr – dog på afstand. 
Vi har også været forbi Sæby Plantecenter, 
Sæby Havn og Voerså Havn. Derudover har 
vi besøgt Ingeborghus’ mindestue, hvor vi 
hyggede os med snak om gamle dage, 
samt været på tur til Bangsboskoven og 
Knivholt Hovedgård, hvor vi nød både 
natur og historie.

Bankospil
Hyggeholdet har afholdt en skøn 
banko eftermiddag med en masse 
gode gevinster, høj spænding og 
god stemning – selvfølgelig med 
påskekage og ka0e i pausen. 

Spis sammen
Vi har haft en rigtig hyggelig Spis sammen-
arrangement, hvor snakken gik lystigt, og 
stemningen var varm og nærværende. Vi nød 
en dejlig middag med  æskesteg og klassisk 
tilbehør samt en lækker dessert med is, cho-
kolade og daim.

Vi synger sammen med Lonnie og Bent
Vi har også haft en rigtig hyggelig eftermiddag 
med fællessang, hvor Lonnie og Bent stod for 
at lede os gennem kendte og elskede sange. 

Aktiviteter:
Er du senior eller efterlønner, og synes du vo-
res aktiviteter lyder spændende, så kontakt os 
endelig – der kan også blive plads til dig!

Mandagscafé/Krea mandag 
En hyggelig måde at starte ugen på, hvor vi 
hver anden mandag i lige uger samles til en 

Af Katrine Kragh Als
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god snak over ka0e og en bolle. Der er samti-
dig plads til kreativitet i alle former, så du kan 
tage dine egne sysler med – fx strik, hækling, 
broderi eller noget helt andet. Det vigtigste er 
samvær og god stemning, hvor vi hygger os 
og inspirerer hinanden.

Madhold
Her laver vi maden sammen i et afslappet 
tempo med god tid til snak, grin og samvær, 
og her er der plads til alle – uanset erfaring. 
Det er helt ligegyldigt, om du vil lære at lave 
mad, allerede kan lave mad, eller bare kom-
mer for den gode og sociale stemning; det 
vigtigste er, at vi er sammen og har det hyg-
geligt.

Gå hold
Tag med på en hyggelig gåtur i nærområdet. 
Vi kører sammen i bus og går i et roligt tempo, 
så alle kan være med, og efterfølgende nyder 
vi ka0e og boller sammen. Vi mødes torsdage 
i lige uger og glæder os til gode ture i det 
gode vejr. 

Træningshold 
Hos Dybvad Aktivitetscenter tilbyder vi tre for-
skellige og hyggelige træningshold, hvor alle 
kan være med uanset niveau.

I Fitness træner vi på maskiner i Hallens At-
nessrum med fokus på styrke, balance og vel-
være. Her er der god og individuel vejledning, 
så du altid bliver guidet i øvelserne. Hver tirs-
dag kl. 11-12.

Dans & Puls giver bevægelse til musik, hvor vi 
får pulsen op og smil på læben gennem sjove 
og energifyldte øvelser. Torsdag i ulige uger 
kl. 9.30-10.15.

I SeniorFit laver vi let og alsidig motion med 
både siddende og stående øvelser, der styr-
ker kroppen og giver en aktiv start på dagen. 
Hver onsdag kl. 9.30-10.15

Derudover har vi vores Yatzy, Vi synger sam-
men og mange andre aktiviteter. Hent vores 
program i Brugsen, Hallen eller Aktivitetscen-
teret. Følg os på Facebook "Dybvad Aktivitets-
center"

Sommerferielukket 
Dybvad Aktivitetscenter holder sommerferie-
lukket i uge 30, 31 og 32. Vi ønsker alle en 
rigtig god sommer og glæder os til at se jer 
igen efter ferien.

Tlf. 7021 6022 - www.nillesrejser.dk
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Møder i Dybvad Missionshus juni - september 2026.

Program
Tirsdag d. 9. juni: Fritidsforkynder Jørgen Hedager Nielsen, Børkop

Fredag d. 26. juni: Caféaften

Lørdag d. 25. juli 
- lørdag d. 1. august: Hjallerup Bibelcamping

Tirsdag d. 18. august: Videomøde

Fredag d. 4. september: Caféaften

Tirsdag d. 15. september: Sangaften v. Annette Underlin Bæk, Horne

Indre Mission i Dybvad

Møderne begynder kl. 19.00 
i Dybvad Missionshus, 
hvis ikke andet er bekendtgjort. 

Kontaktoplysninger:
Poul Henrik Jensen
Tlf. 9846 6083 
Mobil: 5122 8084
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BUSK-gudstjeneste er en festlig 
gudstjeneste for hele familien 

Vores dygtige kirkekor og børnekor; Gospel 
for børn vil fylde kirken med sang – både 

hver for sig og sammen i et stort fælleskor.

Konfirmanderne og spejderne er med og 
bidrager til en gudstjeneste for store og små.

Søndag den 4. oktober 
kl. 10.30 i Badskær Kirke

BUSKBø
rn

U
ng

e

Sogn
Kirke

Skæve Borgerforening fylder 100 år 
og det fejrer vi med en friluftsgudstjeneste i 
anlægget v/ Sognepræst Mette Volsgaard.

Efter gudstjenesten 
serveres der kaffe/the.

Søndag den 5. juli Kl. 10.30

Friluftsgudstjeneste
i anlægget i Brønden

SalmeBongo i 
Badskær Kirke
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Skæve Borgerforening 
 har 100 års jubilæum

Det vil vi fejre med en del arrangementer hen 
over sommeren:

Vi starter lørdag den 4. juli:

Kl. 14.00 holder Borgmester Jon Andersen 
åbningstale - herefter en lille ka0epause.

Kl. 15.00 holder Folkedanserne fra Sæby en 
opvisning.

Kl. 18.00 Jazzmusik v./ U0e Markussen og 
Gutterne.

Kl. 19.00 holder vi sommerfest i teltet med 
grillmad etc.

Søndag den 5. juli:

Kl. 10.30 afholdes friluftsgudstjeneste 
v/sognepræst Mette Volsgaard. Efter gudstje-
nesten serveres der ka0e/the.

Efter  ere små udstillinger med kunst på væg-
gene, startede vi sidste sommer op på et stør-
re sats med en kunstneruge, hvilket vi fortsæt-
ter med i år. Så hele uge 29 fra den 13. til 19. 
juli vil der i Borgerhuset være udstilling af 
kunst og kunsthåndværk - og selvfølgelig vil 
det i lighed med sidste år være muligt at købe 
lidt godt til ganen.

Hen over sommeren arrangeres der "Spark 
Dæk" på 10 tirsdage kl. 17.30, bl.a. den 7. og 
21. juli.

I slutning af august afholder vi fødevaredag 
bl.a. med gang i den gamle bageovn, i lighed 
med tidligere år.

Vi har også andre arrangementer hen over 
året; bl.a. danseaften den sidste fredag hver 
måned.

Alt hvad der sker i og omkring Skæve Bor-
gerhus kan ses på 

www.skaeveborgerforening.dk

Af Niels Søgaard
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Fællesskab og oplevelser 
i Hørby Børnehus
I Hørby Børnehus arbejdes der i løbet af forå-
ret med natur og udeliv som pædagogiske 
temaer. Børnehavebørnene går på opdagelse 
i nærområdet, hvor de undersøger planter, bil-
ler og Ane blomster. 

Desuden har vi fået en udvidelse af legeplad-
sen, som har gjort utrolig meget for børnenes 
legerum, fordi de har fået mere plads. Børne-
gruppen følger årstidernes skiften og bruger 
naturen som et rum for både leg, nysgerrig-
hed og små fælles oplevelser.

I vuggestuen er der fokus på selvhjulpenhed, 
hvor børnene øver sig i de små ting i 

hverdagen. Det kan være at tage tøj af og på, 
spise selv eller deltage i de daglige rutiner. 
Gennem gentagelser og støtte får børnene 
mulighed for at udvikle en oplevelse af at kun-
ne selv og være en aktiv del af fællesskabet.

Fællesskabet omkring børnene rækker også 
ud over hverdagen i huset: Hørby Børnehus 
har i samarbejde med forældrerådet inviteret 
alle forældre til en dag med ka0e, kage og 
frugt. Her var der mulighed for at lære hinan-
den bedre at kende på tværs af familier, 
som er med til at styrke relatio-
nerne og skabe en god ram-
me omkring børnenes 
hverdag.

Her i foråret har vi 
en arbejdsdag, 
hvor vi i foræl-
dregruppen i 
huset hjælper 
hinanden med 
en forbedring 
af Børnehu-
set og vi har 
en hyggedag, 
hvor børne-
nes bedste-
forældre er in-
viteret på be-

Af Lærke Dalsgaard



søg. På bedsteforældredagen plantes blom-
ster i legeområdet. Børnene er med i proces-
sen og får mulighed for både at deltage og op-
leve, hvordan noget kan gro og udvikle sig 
over tid. 

Samarbejdet med forældre og bedsteforældre 
er en vigtig del af hverdagen i Hørby Børne-
hus og bidrager til tryghed, sammenhæng 

og stærke fællesskaber omkring 
børnene.

Vi håber, at dagen både 
giver et fælles minde 

og skaber farverige 
blomsterbede, som 

børnene kan føl-
ge hen over 
sommeren, 
mens planter-
ne vokser.

God sommer 
fra alle os i 
Hørby 
Børnehus.
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Kathrine

Nyt fra Kirkegården

Nyt fra Menighedsrådet
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Jeg hedder Kat-
hrine Ledet Birk-
bak og sidder 
som sekretær i me-
nighedsrådet. 

Overordnet er min opgave at udar-
bejde dagsordener og skrive referater 
til vores menighedsrådsmøder.

Allerede inden jeg tiltrådte i menig-
hedsrådet, beundrede jeg det fantasti-
ske arbejde, de ansatte i vores kirker 
udfører. Lysten til at støtte op om det-
te, er min største motivation for at sid-
de i menighedsrådet.

I foråret har der været skiftedag på 
Hørby og Badskær kirkegårde:

Graver Anette Arensbach har efter 
en årække søgt nye udfordringer. Tak 
til Anette for hendes store bidrag til en 
 ot og velholdt kirkegård, og hendes 
altid positive og hjælpsomme indsti-
ling.

Velkommen til vores nye graver Chri-
stina Ørum Larsen, som er tiltrådt 
stillingen den 1. maj 2026. Christina 
er kendt i sognene, da hun for år til-
bage arbejdede som gravermedhjæl-
per på Skæve Kirkegård.

Vi glæder os til samarbejdet.
Alle er velkomne til at komme forbi og 
hilse på Christina.

Jeg synes vi kan være stolte af de 
 otte og velholdte kirker og kirkegår-
de, hvor der ydes en indsats for at føl-
ge med tiden bl.a. med  ere grønne 
områder. 

Vi kan også være stolte af de mange 
forskellige kirkelige aktiviteter og ar-
rangementer, der afholdes, med alt fra 
julegaveværksted og børnekor til kre-
aklub, koncerter og matadorgudstje-
neste.

Jeg brænder for, at vores kirker, også 
i fremtiden, er fundament for både vel-
kendte og nye, traditionsrige og utra-
ditionelle oplevelser for ALLE uanset 
alder, baggrund, etnicitet mv., men 
med de kristne værdier som en tydelig 
grundsten.
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Der sker mange eventyrlige ting i 
hverdagen på Hørby-Dybvad 
Skole. På tværs af vores 
to skoleafdelinger udfol-
der børnenes nysger-
righed, læring og fæl-
lesskab sig på hver 
sin måde – men al-
tid med den samme 
glæde ved at være 
en del af noget 
større.

På Hørby skoleafde-
ling Ak eventyret lov 
til at  ytte helt ind for 
en stund, da skolen af-
holdt emneuge med 
Eventyr som omdrejnings-
punkt. I en uge summede klas-
selokaler og gange af fortællinger, 
fantasi og kreativitet, og børnene arbejdede 
engageret med eventyrets univers gennem 
ord, billeder og leg.

Ugen blev afsluttet med en stemningsfuld for-
årsfest, hvor forældre og bedsteforældre var 
inviteret indenfor. Her blev der delt små glimt 
fra ugens arbejde, og skolen var fyldt med 
samtaler, smil og stolthed. Det var en efter-
middag, der understregede, hvor meget det 
betyder, når skole og hjem mødes omkring 
børnenes hverdag.

Også i hverdagen leves eventyret videre. I 1. 
klasse har læsning haft et særligt fælles fo-
kus, og eleverne har sammen arbejdet sig 
frem mod et mål om at læse  est mulige 
minutter. For nylig rundede de imponeren-
de 3.000 læseminutter på bare tre uger – 
og det blev naturligvis fejret med is og be-
gejstring. Det er læselyst, fællesskab og 
oplevelsen af at lykkes sammen.

At fællesskabet også står stærkt i elever-
nes egen stemme, er elevrådet på Hørby 
skoleafdeling et Ant eksempel på. De har 
for nylig taget initiativ til at gøre frikvarte-

rerne endnu bedre. Med blik for leg, 
bevægelse og trivsel har elevrå-

det nemlig søgt støtteforenin-
gen om nye legeredskaber 

– og fået en meget glæ-
delig tilbagemelding. 
Støtteforeningen har 
sagt ja og vil indkø-
be legeredskaber, 
som snart kan give 
endnu mere liv og 
fælles leg i pauser-
ne

På Dybvad skoleaf-
deling har fællesska-

bet haft et mere natur-
fagligt præg, da 8.A for 

nylig var på besøg i LIFE 
Lab i Aalborg som afslut-

ning på undervisningsforløbet 
WeGrowe. Klassen Ak en hel dag 

fuld af praksisnær undervisning, hvor teori 
blev omsat til virkelighed. Eleverne arbejdede 
blandt andet med kodning – og Ak lov til at un-
dersøge både planteceller og bakterier i kon-
trollerede rammer.

Dagen var præget af nysgerrighed, koncentra-
tion og stort engagement. Eleverne stillede 
gode spørgsmål, arbejdede fokuseret og blev 
 ere gange rost af underviserne fra LIFE for 
deres indsats og samarbejde. Der var også 
plads til pauser med fodbold og kig på hønse-
ne, inden dagens arbejde blev samlet og run-
det godt af. Det hele mundede ud i en ople-
velse af, at faglighed, fællesskab og praktisk 
arbejde går hånd i hånd.

Hørby-Dybvad Skole
To skoleafdelinger – ét fællesskab

Af Gitte Kiilerich, skoleleder
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Det er i de små og store fortællinger, at 
hverdags-eventyret folder sig ud. I Hørby 
mærkes det, når læselyst bliver til fælles mod, 
når mål nås og fejres, og når elevernes egne 
idéer får lov at sætte spor. I Dybvad lever det, 
når nysgerrighed bliver til undersøgelser, når 
teori bliver til praksis, og når fællesskab får lov 
at vokse – også uden for klasselokalet.

På Hørby-Dybvad Skole bor eventyret ikke 
kun i bøgerne eller i særlige uger. Det bor i 
blikkene, der mødes, i hænder, der hjælper, 
og i alle de øjeblikke, vi skaber sammen – 
børn, forældre, medarbejdere og lokalsam-
fund. Og netop dér, midt i hverdagen, bliver 
fællesskabet til noget større.

Set fra både Hørby og Dybvad fortæller disse 
små historier noget vigtigt: om børn, der lærer 
med både hoved og hjerte, om voksne, der 
støtter, og om et lokalsamfund, der bakker op. 

På Hørby-Dybvad Skole lever eventyret 
ikke kun i bøgerne – det lever i hverdagen,
i fællesskabet og i de oplevelser, 
vi skaber sammen!

Tlf.: 51298379 · Skævevej 6, Dybvad
v/ Anja og Amalie Beck

Anja og Amalie 
Private Pasningsordning



Set og sket i sognene
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Frokost efter Matadorgudstjenesten

MinikonArmander på besøg i Badskær Kirke

Palmesøndag med Påskespil

Måltidsgudstjeneste Skærtorsdag med fodvaskning, korsang og spisning
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Påskevandring 2. Påskedag mellem Hørby og Torslev Kirker

KonArmander på Pilgrimsvandring Forårskoncert med Fladstrandskoret

Se lige de skønne konArmander i Hørby og Skæve Kirker!

Sogneeftermiddag om Befrielsen 5. majSalmeBongo i Badskær Kirke
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Hvis du elsker at synge, danse og lege - 
går i 0.-3. klasse - så er Gospel for børn 
lige noget for dig!

Vi øver hver torsdag kl. 13.30-14.35 
i Sognehuset i Hørby. I bliver hentet på 
skolen og fulgt tilbage igen.
Sommerferieafslutning den 11. juni 
og opstart den 20. august.

Vi starter med en lille forfriskning og så er 
der ellers fuld drøn på sang, dans, sjov og 
musik. Vi medvirker til Kirkens fortælleti-
me og andre familiegudstjenester.

Tilmelding sker på 
maria@skaeve-hoerbysogn.dk eller ring 
på 2097 4763 - Gospel for børn er gratis.
Glæder mig til at synge med jer!

Kirke- og kulturmedarbejder 
Maria Kajgaard

Gospel for børn
Kirkekoret er for børn og unge 
fra 4. – 9. klasse. 

Vi mødes hver torsdag kl. 19.00-20.30 
i Sognehuset i Hørby, hvor vi synger 
mange forskellige sange og har det 
rigtig sjovt sammen.

Kirkekoret medvirker ved forskellige 
koncerter og gudstjenester i Skæve, 
Hørby og Badskær Kirker. Desuden er 
vi med til korstævner og deltager i forskel-
lige korarrangementer med andre kor.

Der betales et honorar ved øvning 
og til gudstjenester.

Kirkekoret

Sognenes kor
Tak til Anette Bilde, der har ledet Kirkekoret igennem det se-
neste år - men som nu vender retur til sin gamle arbejdsplads. 

Det har været dejligt at have dig tilbage som en del af medar-
bejdergruppen.

I skrivende stund arbejdes der på at ansætte en a øser, som 
kan videreføre det gode arbejde med kirkekoret, der har stor 
betydning for sognenes liv.

Humlevejs private pasningsordning
Med fokus på tryghed,
omsorg og nærvær.

Lene Jacobsen
Humlevej 5, Hørby
Tlf.: 25476306
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Glimt fra Indien-projektet

Den 26. februar var der festlig ind-
vielse af den nye skolebygning, 
som Sæby Rotary Klub og 
sognenes Indien-projekt har 
opført i landsbyen AK 
Thanda. Fra Danmark del-
tog bl.a. Kirsten Ste0ensen 
og Lars Møller i ceremoni-
en, der som altid var en 
stor og farverig oplevelse.
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Hørby-Dybvad Spejderne

I februar afholdt vi vores generalforsamling, 
med spisning, leg for spejdere og søskende, 
mens to nye blev valgt i gruppebestyrelsen. 
Der blev uddelt årsstjerner til alle, og endda 
jubilæumsstjerner for 10 og 25 års spejdere, 
tillykke til vores leder Nickolaj Nybro og grup-
peleder Nikolaj Tegllund.

I forårets program har der både læring af mor-
se og andre koder, og på et opgaveløb lykke-
des det at Ande ud af koderne, så alle kom i 
mål.

Som natursløjd har bæverne lavet fuglefoder-
bræt, mens ulve og juniore er gang med at 
snitte en ske, det kræver en del arbejde. Vi 
har også været rundt i byen og samle a0ald. 
Vi har hygget i det gode vejr og lavet pande-
kager over bål, som skolen også prøvede til 
deres skolefest, men der bliver  ere dage 
med godt vejr og mad over bål.

De store spejdere har været på sheltertur med 
Gærum Gruppe, hvor vi gik fra Naturskolen 
Lunken over Nymølle og til Millerskoven. Selv 
om det var en fantastisk smuk tur i forårssko-
ven, fyldt med anemoner, skovsyre og nyud-
sprungne bøgeblade foroven, var det hårdt 
med fuld oppakning! 

På O-løbet omkring Lunken, som optakt til 
vandreturen, så vi også både rådyr og krondyr 
og Ak mange 
andre spænden-
de oplevelser i 
skoven. En hyg-
gelig ryste-sam-
men tur med 
spejderne fra 
Gærum, som vi 
skal på Spejder-
nes Lejr med i 
uge 29.

Og så skal vi selvfølgelig også med på årets 
MUS-Lejr på Thorup Hede med Temaet Rid-
dere og Drager, så det skal nok blive en even-
tyrlig oplevelse.

Vi har været på tur til Sæby strand og havn, 
og legeplads, hvor der blev kigget på de man-
ge sjove ting, som man kan Ande her.

Af Nikolaj Tegllund
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Vi arbejder stadig at få byggetil-
ladelse til de to sheltere fra Borger-
foreningen, så vi kan få dem sat op 
og bruge dem på spejdergrunden.

HUSK at spejderne selvfølgelig igen 
i år er vært for Sankt Hans omkring 
bålet på Brombærvej - der er allere-
de brænde nok på bålet til at blive 
futtet af den 23. juni. Der kommer 
opslag på facebook og lokale butik-
ker for tilmelding til spisning, ellers 
er alle velkomne efterfølgende, hvor 
der vil være salg af ka0e, kage, is, 
snobrød og måske skøre aktiviteter.

Alle er velkomne til at kigge forbi 
spejderhuset på Brombærvej 7 i 
Hørby og være med et par gange, 
for at se om det også er noget for 
dig. Du kan starte, når du går i 0. 
klasse - indtil 3. klasse mødes vi kl. 
16.30-17.45 og går du i 4. klasse og 
opefter mødes vi kl. 18.00-19.30. 

Voksne spejdere mødes også og 
holder møder engang imellem.

Yderligere oplysninger Andes på 
Facebook – vores gruppe hedder 
”Hørby-Dybvad Spejderne”.

Kig gerne forbi spejderhuset en 
mandag eller kontakt en af lederne 
eller gruppeleder Nikolaj Tegllund.
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Bibelkredsen 

Vi mødes kl. 19.30 den 2. onsdag 
hver måned i private hjem.

Er du interesseret i at deltage?

Kontakt Lisbeth tlf. 2871 6195
eller Ernst tlf. 2045 6108

Tilmelding:
til Maria på tlf.: 20974763 eller 

mail: maria@skaeve-hoerbysogn.dk 
senest søndag den 1. november.

Kom til frokostjazz 
med East Coast Old Stars

Lørdag den 
7. november 

kl. 12.30 
i Badskær 

Kirke

fr

ok
ostjazz

East Cost Old stars, hvor vores dygtige Organist 
Jørn Hald medvirker vil spille en jazzkoncert for 
os, mens vi undervejs nyder en lækker frokost.

Entré:
100 kr. pr. person

som betales på dagen. Pengene går 
til Sognenes skoleprojekt i Indien.
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Skal din reklame 
være her?
For mere info kontakt:sogne-
bladet@skaeve-hoerbysogn.dk

De små spirer
En 5-børns privat pasnings-
ordning i Hørby ved Birgit Stevn.
En hverdag med ture på
ladcyklen og stjernestunder.
www.privatpasning-hoerby.dk
Tlf.: 61351380
Facebook: “De små spirer”

Privat pasningsordning 
 i Hørby
Det sker der lige nu hos De Private Pasnings-
ordninger i Hørby:

I marts og april måned blev der ihærdigt sam-
let a0ald - op og ned ad stier, veje, under 
bænke og hække, i buske og hegn; ialt blev 
der indsamlet ca. 20 kg. Børnene var virkelig 

dygtige og spottede a0aldet på lang afstand. 
Afslutningvis på arrangementet, blev der ser-
veret kage, frugt, juice og børnene Ak hver 
især et velfortjent og Ant diplom med hjem. 

Op til påske havde vores børn travlt med at 
kreere diverse påskepynt som at lave gække-
brev til mor og far, lave små påskekyllinger, 
STORE påskeæg, får og så karse m.m. Vi var 
i Axel’s Skov for at Ande Påskeharen, inden vi 
skulle hjem og spise påskefrokost. 

På Mors Dag den 10. 
maj havde børnene 
lavet  otte gaver 
og kort, for at 
fejre VER-
DENS BED-
STE MOR. 

Vores “Pri-
vat Børne-
passers 
Dag” er en 
fælles fest, 
som på 
landsplan 
har et fæl-
les tema. I 
år er det Vi 
tænder lys, så 
vi er i fuld gang 
med at lave de 
 otteste lanterner, 
som vi kommer rundt 
med torsdag den 28. maj - 
måske står/ hænger der én på 
netop din trappesten!

Vi boltrer os i foråret med at så solsikker, kar-
to er, plukke blomster og komme ud i skoven, 
lytte til fuglene og mærke den varme sol.

Af Birgit Stevn, De små spirer 
Lene Hørbye Jacobsen, Humlevejs private pasningsordning



28

Sognepræst Ansatte

Medlemmer 
af menighedsrådet

Sådan gør du

Mette Volsgaard
Skævevej 67
9352 Dybvad
Tlf.: 5282 8992 
Mail: skaeve.sogn@km.dk 

Præstens fridag: Mandag

Graver i Skæve: 
Anita Jensen 
Træ0es på kirkegårdskontoret 
Tlf. 9886 4348 · Mail: graver@skaevesogn.dk 

Graver i Hørby og Badskær: 
Christina Ørum 
Træ0es på kirkegården eller på telefon 
Tlf: 2167 6099
Mail: graver@hoerby-badskaer.dk 

Organist: 
Jørn Hald
Tlf.: 4015 3391 · Mail: jhald@c.dk

Kirkesanger: 
Frederikke Volsgaard
Tlf. 3064 1935 · Mail: frederikke@volsgaard.dk 

Kirkesanger: 
Rikke Flinck
Tlf. 2048 9208 · Mail: rikke inck@gmail.com 

Kirke- og Kulturmedarbejder: 
Maria Kajgaard 
Tlf.: 2097 4763 
Mail: maria@skaeve-hoerbysogn.dk 

Korleder til og med juli måned: 
Anette Bilde Jacobsen
Tlf. 4158 4052 · Mail: anettebilde2@gmail.comFormand: 

Carsten Aarup
Nyholmsvej 11, Hørby, 9300 Sæby 
Tlf. 2527 1256 
Mail: bcaarup@gmail.com 

Sekretær:
Kathrine Ledet Birkbak 
Riskærvej 12, Badskær, 9352 Dybvad
Tlf. 4042 8342 
Mail: ledet_hu@hotmail.com

Kasserer:
Marie Møller Larsen 
Krogsdamsvej 110, 9352 Dybvad
Tlf. 2536 8885 
Mail: marieoglars@mail.dk

Næstformand, Kirkeværge for Hørby 
og Badskær: Morten Smedegaard
Aalborgvej 304, 9352 Dybvad
Tlf. 2191 0055 
Mail: smedegaard@outlook.com

Medlem af Valgbestyrelse (VB):
Pernille Stenbjerg 
Bredmosevej 18, 9352 Dybvad
Tlf. 5132 7537 
Mail: pernillestenbjerg@gmail.com

Kirkeværge for Skæve:
Terkel Andersen 
Solholtvej 17, 9352 Dybvad
Tlf. 3069 9017
Mail: terkeluandersen@gmail.com 

Kontaktperson, formand for VB:
Tove Hosbond 
Ålborgvej 434, 9352 Dybvad 
Tlf. 5156 5196 
Mail: tovehosbond@gmail.com

Medlem af Menighedsrådet
Tove Christensen
Esbenfald 7, 9352 Dybvad
Tlf. 2021 4524
Mail: tpchristensen@outlook.dk

Aftale om dåb og vielse træ0es med 
præsten. 

Anmeldelse af dødsfald, meddelelse 
om fadderskab, navneændringer, ud-
skrivning af attester m.v. 
bedes rettet til: 

Sæby kirkekontor: 
tlf.: 9846 3937 
eller på mail: 
saeby.sognfrederikshavn@km.dk 

Redaktør: 
Jesper Koldtoft 
Idskovvej 16, 9352 Dybvad. 
Tlf. 2858 4246 · Mail: jesperka@outlook.dk 
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Døbte i sognene

Døbt i Skæve Kirke 1. marts 2026:
Johanne Jensen

Døbt i Skæve Kirke 1. marts 2026:
Ella Dubert Vanggaard

Døbt i Skæve Kirke 25. april 2026:
Oliver Dam Hanghøj
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Maj
31. Skæve 10.30 MV Trinitatis

Juni
7. Badskær 10.30 KB 1. søndag efter Trinitatis
14. Skæve 10.30 MV 2. søndag efter Trinitatis
21. Hørby 10.30 MV 3. søndag efter Trinitatis
28. Skæve 10.30 MV 4. søndag efter Trinitatis

Juli
5. Brønden 10.30 MV 5. søndag efter Trinitatis Friluftsgudstjeneste i Anlægget
12. Skæve 9.00 KB 6. søndag efter Trinitatis
19. Torslev 10.30 KB 7. søndag efter Trinitatis
26. Badskær 9.00 KB 8. søndag efter Trinitatis

August
2. Torslev 10.30 KB 9. søndag efter Trinitatis
9. Badskær 10.30 MV 10. søndag efter Trinitatis
16. Skæve 10.30 MV 11. søndag efter Trinitatis
23. Dybvad 19.00 MV 12. søndag efter Trinitatis. Vandregudstjeneste i Søparken 
30. Hørby 10.30 MV 13. søndag efter Trinitatis

September
3. Badskær 17.30 MV Kirkens Fortælletime
6. Badskær 1030 MV 14. søndag efter Trinitatis. Børnehøst
13. Skæve 9.00 KB 15. søndag efter Trinitatis
20. Skæve 10.30 MV 16. søndag efter Trinitatis. Høst
27. Hørby 10.30 MV 17. søndag efter Trinitatis

Gudstjenesteliste

MV: Mette Volsgaard · KB: Kristian Brogaard

Gudstjenester på  
Dybvad Ældrecenter

Kirkebilen

følgende hverdage kl. 10.30:
Tirsdag den 9. juni
Tirsdag den 11. august
Tirsdag den 8. september
Tirsdag den 13. oktober
Tirsdag den 10. november

Ældre fra området er meget velkomne 
til at være med disse formiddage.
Vi begynder med en kop ka0e kl. 10.00, 
hvorefter der er en kort gudstjeneste 
med altergang.

Kirkebilen kører til samtlige gudstjenester 
og arrangementer i Skæve, Hørby og 
Badskær Kirker, samt i Hørby Sognehus 
og Skæve Præstebolig. 

Man skal bestille kirkebilen ved henven-
delse på tlf. 98 86 42 14 
senest dagen i forvejen kl. 18.00. 

Tur/retur med kirkebilen koster 25,-.
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Næste Sogneblad
Vi modtager meget gerne både tekst og billeder til sognebladet fra kommende og afholdte arrange-
menter og aktiviteter i lokalområdet. Virksomheder eller andre, der ønsker at annoncere 
i bladet, er velkomne til at kontakte os!

Næste blad udkommer primo september! 
Indlæg til sognebladet kan sendes til sogneblad@skaeve-hoerbysogn.dk

Deadline for næste sogneblad: 1. august 2026

på vores facebookside
“Skæve, Badskær 
og Hørby Kirker”

og vores hjemmeside
www.skaeve-hoerbysogn.dk

Følg os
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SalmeBongo i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 11. juni kl. 16.30

Sommerfest i Præstegårdshaven
Fredag den 12. juni kl. 18.00

Syng med kirkekoret i Badskær Kirke
Torsdag den 18. juni kl. 19.00

Friluftsgudstjeneste i Brønden
Søndag den 5. juli kl. 10.30

”Mads Granum Kvintet” 
Vendsyssel festival, Badskær
Mandag den. 3. august kl. 19.30
Pris: 150,-

Sogneeftermiddag, Sognehuset
Tirsdag den 11. august kl. 14.00

Vandregudstjeneste i Søparken i Dybvad
Søndag den 23. august kl. 19.00

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 27. august kl. 9.30-11.30

SalmeBongo i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 27. august kl. 16.30

Sogneaften i Skæve Kirke
Tirsdag den 1. september kl. 19.00

Kirkens Fortælletime i Badskær Kirke
Torsdag den 3. september kl. 17.30

Børnehøstgudstjeneste i Badskær Kirke
Søndag den 6. september kl. 10.30

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 10. september kl. 9.30-11.30

FilmKlubben i Badskær Kirke
Torsdag den 10. september kl. 19.00

Høstgudstjeneste i Skæve Kirke
Søndag den 20. september kl. 10.30
Kirkekoret medvirker

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 24. september kl. 9.30-11.30

SalmeBongo i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 24. september kl. 16.30

Højskolesangaften i Badskær Kirke
Onsdag den 30. september kl. 19.00

Koncert med Nordjysk 
Pigekor i Lyngså Kirke
Torsdag den 1. oktober kl. 19.00
Arrangør: De10Kirker

BUSK i Badskær Kirke
Søndag den 4. oktober kl. 10.30

Sogneeftermiddag i Sognehuset i Hørby
Tirsdag den 6. oktober kl. 14.00

Kalender
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